
座 席 番 号 受 験 番 号 氏 名 合 計 得 点

2 0 2 3年 度 普 連 土 学 園 中 学 校 入 学 試 験 2 0 2 3年 ２ 月 ４ 日 実 施

社 会 ４ 日 午 前 ４ 科 解 答 用 紙
１

Ａ シ Ｂ ス Ｃ コ Ｄ ケ Ｅ エ Ｆ カ

問１

Ｇ キ Ｈ ア 問２ あ 明石 い 鳴門

問２ う 山陽 え 北前 お 松山 か 関門

問３ ア イギリス イ 山東 ウ ベルサイユ

問４ ウ → ア → イ 問５ ア・ウ 問６ ア

２

問１ エ 問２ （１） ウ （２） ア

（１）Ａ 佐渡 （金山）Ｂ 足尾 （銅山）Ｃ 石見 （銀山）

問３

（２） ウ・エ 問４ あ 鉄鉱石 い 筑豊

例） 2011年の原発事故により、原子力の割合が減少した。また、持続可能な社会を求める

問５

動きによって、再生可能エネルギーなどその他の割合が増えた。

３

問１ ａ ウ ｂ ア 問２ Ｘ ２０２５

問２ Ｙ 国民審査 Ｚ 民法 問３ ウ

問４ ア 武力 イ 戦力 問５ モーダルシフト

問６ エ 問７ ① イ ② カ ③ ク ④ エ

問８ エ 問９ ア 問10 （１） １２４ 名（２） エ

４

問１ あ ミッドウェー い ポツダム

問２ ａ 沖合漁業 ｂ 霞ヶ浦 ｃ 抑制栽培／高冷地農業

問３ （１） エ （２） イ

例）多くの情報を比較・検討して正しいかどうかを判断し、その情報を活用する能力。

問４

問５ 学校給食


